

18位校长亮相钱江晚报·小时新闻,鼓励毕业生们—— “职”等你来,奋起追梦,预见未来

本报记者 陈素萍

目前,浙江省内大部分高校已陆续开学,毕业生求职更是进入关键期。

从3月份一直持续到5月底,由杭州市人力资源和社会保障局主办、杭州市就业服务中心承办、钱江晚报·小时新闻协办,“2020杭州市大学生就业·见习空中双选会”系列活动正在持续进行。

目前,9大专场招聘会已举办6场,共收到学生投递的简历19187份,吸引企业1824家,提供就业、见习岗位数46681个,涵盖金融、机械制造、跨境电商、医学医药、教育培训等领域。

接下来,5月11日~5月16日,信息技术专场空中双选会将如约举行,同学们可与应聘企业进行线上视频面试。

钱江晚报·小时新闻联合“学习强国”浙江学习平台,牵头推出“预见未来 校长直荐”特色板块。之前已邀请16位高校校长以短视频的形式亮相,推荐自家的优秀专业和毕业生。

今天,我们又迎来2位嘉宾:同济大学浙江学院院长董琦,浙江经贸职业技术学院院长陈德泉。

预见未来·校长直荐

突出优势,强化特色

同济大学浙江学院院长 董琦

这里是嘉兴,这里是南湖,这里是中国共产党扬帆起航的地方。同济大学浙江学院就坐落在这里。

同济大学浙江学院创建于2008年,依托同济大学综合办学优势,设有土木工程、建筑学、交通工程、环境工程、给排水、医学影像技术、德语、宝石及材料工艺学、机械电子工程、工商管理33个本科专业,涵盖工学、理学、文学、经济学、管理学、艺术学六大类学科门类。

学校以服务国家战略和地方经济社会发展为导向,以高水平国际化应用型人才培养为目标,打造可持续发展智慧城市建设类、人工智能和智能制造为引领的机电类、紧贴经济社会发展需求的经营类三大专业(学科)群。

学校扎实推进产教融合发展,

着力打造教育部与德国五大汽车厂商合作培养汽车机电人才的SGAVE项目、与交通银行测试中心和国际软件测试委员会联合培养ISTQB软件测试人才项目、与宝业集团等企业联合培养BIM人才等“1+X”特色项目。

今年,我校有2400多名毕业生将走出校门踏上社会,他们专业知识扎实、责任意识和创新能力强,具有开阔的国际视野、良好的职业素养。真诚欢迎社会各界来我校招贤纳士,同济大学浙江学院的毕业生一定会让你们用得上、用得好、用得放心。



董琦

浙商新人,奋起追梦

浙江经贸职业技术学院院长 陈德泉

浙江经贸职业技术学院是由浙江省供销社联合社举办的全日制公办高职院校,全国供销系统和浙江省示范性高职院校,2019年入选国家优质专科高职院校及国家“双高”计划建设单位。

学校秉承“厚德崇商”的校训,弘扬“浙商文化”,坚持“立足浙江、依托系统、服务三农”办学方向,确立“德能并举、商学合一”人才培养理念,构建多样化的专业人才培养模式。

多年来,学校坚持“快乐学业、

满意就业、努力创业”的导向,毕业生专业技能强、职业素养高,得到了社会各界的高度肯定,用人单位的满意率连续多年达到90%以上。

我校2020届毕业生共有3290人,其中本科47人,专科3243人,欢迎各用人单位前来招贤纳士,“职”在经贸共迎美好明天!



陈德泉

携手美国罗马琳达大学、邵逸夫医院 浙大城市学院将打造一个新专业

呼吸治疗师 认识一下

本报讯 前不久,国家人力资源和社会保障部与市场监管总局、国家统计局联合发布了16个新职业。这是自2015年版《中华人民共和国职业分类大典》颁布以来发布的第二批新职业,其中有个职业叫做“呼吸治疗师”。

呼吸治疗师,指使用呼吸机、肺功能仪、多导睡眠图仪、雾化装置等呼吸治疗设备,从事心肺和相关脏器功能的评估、诊治与康复以及健康教育、咨询指导等工作的医疗专业人员。

浙大城市学院将该方向融入了专业建设中。

2020~2021学年,浙大城市学院计划从医学相关专业低年级同学中进行选拔,通过自助申请、限时命题写作笔试、面试等环节,综合选出20位同学,与美国罗马琳达大学、浙江大学医学院附属邵逸夫医院一起,共同培养该校首届“呼吸治疗”领域人才。

这是浙江省第一次在本科教学中出现“呼吸治疗”人才培养内容。

近日,即将进入临床实习的浙大城市学院2017级护理专业同学们聆听了一堂来自湖北荆门的呼吸治疗直播课。

该课程是由浙江省首批支援荆门重症医疗队队员、浙江大学医学院附属邵逸夫医院呼吸治疗师徐培峰主讲,他拥有十余年呼吸治疗师临床经验。

“我们所做的,就是能让他们自主呼吸。通过呼吸支持来让患者达到生命体征的稳定,为医生争取更多的时间。”徐培峰以此次疫情为切入点,通过“实例+理论”的方式,向同学们讲述了呼吸支持技术在重症患者中的应用,尤其是在疫情救治中所起的关键作用。

在重症监护室里,几乎所有患者都需要呼吸支持,高流量鼻导管氧疗、机械通气治疗、气道管理、人工气道建立等10余种与气道和呼吸相关的工作,都是呼吸治疗师的职责。

可以说,呼吸治疗师是一群距离患者最“近”的人。

1994年,邵逸夫医院在国内率先成立呼吸治疗科。浙江大学医学院附属邵逸夫医院呼吸治疗科主任葛慧青告诉记者,呼吸治疗师不仅在重症医疗方面,在慢性病管理、轻症患者的呼吸治疗,甚至社区医疗服务中都能起到重要作用。

“一些大学有呼吸治疗方向的专科、硕士点、博士点,但呼吸治疗还没有出现在本科的招生目录里。”葛慧青说,国内目前的呼吸治疗师,大部分是经选拔的医生护士,参加专门进修培训后到岗。

在本科人才培养上,最近传来了好消息。浙大城市学院医学院副院长丁悦敏介绍:“推进高等医学教育国际化,是近年来国际健康科学中心的重要内容之一。我校将把‘呼吸治疗’纳入国际健康科学中心合作办学体系中。”

本报记者 陈素萍 本报通讯员 郭芝廷 傅雨桐

分类广告 热线:0571-85310536 85311120
微信:13957109893 QQ:59997182

知名装饰

伟杰装饰 先装后付 品质保证 个性半包 精装全包
真材实料 一线品牌 卓越设计 优质施工
厨卫翻新 整屋刷新 家装别墅 商铺办公
专业设计施工16年 15306599028

营业房 出租江城路733号沿街营业房
2间80m²13958125027
转体育场路394号可做餐饮
18058114227

招聘 杭十四中食堂招聘大灶厨师,
面点师,帮工,核算员
15888803957

仓库厂房 余杭区乔司鑫园路9号厂房招租
可分割,面积5060平方,带宿舍。电话13906534001。
出租厂房:面积630平方米
13805732084

住房租售 有余杭区径山镇农村住宅地
3亩多,现有二百平方平房,寻开发会所、民宿或私宅,电话
13605700108杨
售产权休闲度假养生公寓首付
18万起18958011321

写字楼 丝绸市场新华路276号7楼出租
租415.67m² 13505810580 俞

遗失 杭州市西湖区做地整治中心
(杭州市土地储备中心西湖分中心)遗失事业单位法人证书
副本一本(统一社会信用代码
12330106053652037F,有效期自
2019年09月18日至2024年
09月18日)声明作废。

杭州永汇付信息技术有限公司 杭州悠然小居餐饮管理有限公司
遗失增值税普通发票1份,发票代码:033001800204,号码:
27741929 声明作废。

公告 减资公告 兹有桐乡市德胜置业有限公司决定拟向公司登记机关申请减少注册资本登记,公司注册资本由5000万元整减至1000万元整,请债权人于公告之日起45天内向本公司申报债权。桐乡市德胜置业有限公司2020年5月8日

施工公告 S24绍诸高速公路k41-51路段将于2020年5月12日至5月30日进行为期半个月的就地热再生施工,届时过往车辆需借道通行,受施工影响的路段将临时关闭枫桥北收费站,具体施工信息请关注FM93、百度、高德地图。凡途经该路段的车辆,请关注沿线可变情报板、标志牌信息,提前规划行车路线,施工带来不便,敬请谅解。